

С 01 апреля на территории Самарской области начал действовать особый противопожарный режим

Постановлением Правительства Самарской области от 24.03.2023 № 228 в период с 01 апреля 2023 года на территории региона введён особый противопожарный режим, на период действия которого устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности.

Данные меры приняты для предупреждения пожаров и гибели на них людей, обеспечения пожарной безопасности в лесах, повышения бдительности населения.

Поэтому, чтобы не случилось беды, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

- своевременно очищайте территорию участка, и прилегающей к нему территории от горючих отходов, мусора, опавших листьев, травы;
- запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ, топка печей, работающих на твердом топливе в весенне-летний период в условиях устойчивой сухой, жаркой, ветреной погоды и в особый пожароопасный период;
- запрещается разведение костров, сжигания мусора в местах, находящихся на расстоянии менее 15 метров от зданий и сооружений;
- не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы;
- не оставляйте без присмотра детей, строго пресекайте детскую шалость с огнём.
- содержите в исправном состоянии печи, электрические сети, электробытовые и газовые приборы, соблюдайте меры предосторожности при их эксплуатации.
- не оставляйте во дворах баллоны с газом, а также ёмкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями;
- не оставляйте без присмотра включённые в сеть электробытовые приборы,

горящие газовые плитки, топящиеся печи и не поручайте наблюдение за ними малолетним детям.

При наступлении IV-V классов пожарной опасности в лесах устанавливается запрет на въезд транспортных средств и пребывание граждан в лесах.

Помните, что там, где отсутствует горючая среда, огня не будет!

С 03 апреля Административной комиссией Кошкинского района будут проводиться рейды по выявлению административных нарушений норм постановления сельских поселений района «Об установлении особого противопожарного режима». Согласно указанных нормативных актов запрещено сжигать мусор, сухую растительность и отходы на территориях населенных пунктов, а также необходимо провести мероприятия по очистке прилегающей территории и территории, принадлежащей на праве собственности (аренды), от сухостоя и дикорастущий древесной поросли.

Неисполнение данного требования является нарушением ст. 2.1.15 Закона Самарской области №115-ГД от 01.11.2007 г. «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» и влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей;
- на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей;
- на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей

Весенне-летний пожароопасный период—тревожное время для всех. И хочется надеяться на то, что со стороны каждого гражданина будут приняты меры, чтобы обезопасить себя и своих близких от возможной беды. При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам 01, 112 или 2-12-01

Отдел по делам ГО и ЧС м.р. Кошкинский